



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Marianthi

Opis

Vila Marianthi se nalazi na oko 80 m od plaže u centru letovališta. Svaka smeštajna jedinica ima opremljenu kuhinju (posuđe i pribor za jelo prema broju kreveta), kupatilo, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i terasu. Dvokrevetni apartman ima dva single ležaja u spavaćoj sobi i odvojenu prostranu kuhinju. Trokrevetni apartman ima dva single ležaja u spavaćoj sobi i jedan ležaj u kuhinji. Trokrevetni apartman sa pomoćnim ležajem ima dva single ležaja i pomoćni ležaj u spavaćoj sobi i jedan ležaj u kuhinji. Četvorokrevetni apartmani se nalaze u zasebnoj zgradi u istom dvorištu, jedan od apartmana ima spavaću sobu u kojoj se nalazi francuski ležaj i odvojenu kuhinju u kojoj se nalaze još dva single ležaja, a drugi apartman ima spavaću sobu u kojoj se nalazi francuski i single ležaj i jedan ležaj u kuhinji. Četvorokrevetni apartman sa pomoćnim ležajem ima dve spavaće sobe sa po dva single ležaja, a u prostranoj kuhinji se nalazi pomoćni ležaj. Vila je okružena zelenilom i stablima limuna. Gostima je na raspolaganju besplatan Wi-Fi internet. Apartmani se nalaze u prizemlju i na prvom spratu vile. Polihrono je mesto koje se nalazi na prvom prstu, Halkidiki, i od Soluna je udaljeno 96 km. Nalazi se nakon Kriopigija i prema putu za Pefkohori. Udaljenost mesta je 60 kilometara od glavnog grada Halkidikija, Poligirosa. Od Haniotija na jugu udaljeno je 5 kilometara, odnosno 10 km od Pefkohorija. Sva ova četiri mesta su preplavljena turistima tokom letnjih meseci, zahvaljujući uslugama koje se nude, kao i kvalitetu hotela koji su u stanju da zadovolje potrebe svakog posetioca. Pored se nalazi [Kalitea](#) koja je centar zabave na Halkidikiju. Polihrono je mesto pogodno za porodični odmor. To je mirno naselje sa nešto preko 1.000 stalnih stanovnika. Polihrono nudi mnogo opcija smeštaja u toj oblasti. Postoje hoteli i vile apartmanskog tipa smeštaja koje se nalaze na maloj udaljenosti od plaže u mestu. Naša preporuka svim srpskim turistima svakako može biti dobro poznat giros restoran Doktor (Doctor of Hunger), restoran koji, ukoliko pitate nekoga u Polihronu, služi najbolji giros. U mestu se nalaze i pošta i ambulanta, pekare i mesare. Naselje praktično ima dve glavne, šetačke ulice. Jedna je pomenuto šetalište praktično uz samu plažu koja se uveče zatvara za saobraćaj, a druga je ulica koja vodi od plaže do trga. To je i ulica u koju ulazite kada sa magistrale skrenete u Pefkohori. Kapetanios je jedan od najpopularnijih restorana u Polihronu po utiscima turista.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranom studiju/apartmanu na bazi 10 noćenja
- Usluge predstavnika inopartnera na destinaciji
- Troškove organizacije i realizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu - plaća se na licu mesta 0,5€ po studiju/apartmanu po danu. Boravišna taksa je podložna promeni
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualne troškove putnika

Način plaćanja

- Cene su prikazane u evrima i plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate
- 30 % prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka aranžmana (za FIRST MINUTE ponudu, uplata ostatka do 01.03.2020.)

- Gotovinski
- Čekovima građana do 15.12.2021. bez uvećanja (svi čekovi datimirani svakog 15-og u mesecu)
- Platnim karticama: VISA, VISA ELECTRON, MASTER CARD, MAESTRO, DINA
- Administrativnom zabranom (za zaposlene u firmama sa kojima agencija ima ugovor)

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena.

Napomene

USLOVI SMEŠTAJA:

Dete može da deli ležaj sa roditeljima ukoliko nije starije od 7 godina.

Ukoliko putnik putuje sam plaća cenu dvokrevetnog studija.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U studio/apartman se ulazi prvog dana boravka posle 14h, a napušta se poslednjeg dana boravka do 09h po grčkom lokalnom vremenu.

Opisi smeštaja su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnog objekta organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to isključivo zavisi od smeštajnog objekta. Slike koje se nalaze u katalogu i na sajtu su primer smeštaja u datoj vili/hotelu. Smeštaj ne mora biti identičan kao na slici ali je u istoj kategorizaciji kao prikazani.

Putnici ulaze u očišćen i spremljen smeštaj, ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni.

Smeštajne jedinice nisu opremljene peškirimama (osim gde je drugačije navedeno), toalet papirom i sredstvima za higijenu. U svim smeštajnim jedinicama promena posteljine se vrši jednom u toku boravka (osim gde je drugačije navedeno).

Agencija na svakoj destinaciji ima lokalnu agenciju/vlasnika hotela ili vile koji su dužni da vode računa o gostima. Predstavnik pomaže u rešavanju realnih problema koje je moguće otkloniti a uz dobronamernu saglasnost i strpljenje putnika.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Arriva Litas Licenca OTP 105/2020 Kat. A25. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.